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Žilinská samospráva aktívne podporuje ekologické spôsoby dopravy, 
a preto sa aj tento rok zapája do tohto projektu. Európsky týždeň mobility 
odštartuje 16. septembra workshopomBezpečná doprava pri školách, ktorý 
sa bude konať na Útvare hlavného architekta na Hornom Vale. V utorok  
17. 9. budú pripravené raňajkami pre cyklistov na moste na Bulvári. O deň 
neskôr 18. septembra, sa uskutoční vyhodnotenie obľúbenej súťaže Do 
práce na bicykli. 

Koniec týždňa bude venovaný Starému Bulváru. S cieľom upozorniť na 
problém narastajúceho počtu vozidiel v mestskom prostredí sa uzatvorí 
časť ulice A. Bernoláka, a to od 20. septembra 7.00 hod. do 22. septembra 
7.00 hod. Čiastočným uzatvorením ulice vznikne nové využitie verejného 
priestoru, v rámci ktorého budú pripravené aktivity pre deti aj dospelých. 

Európsky týždeň mobility (ETM) je po roku opäť v Žiline. Každoročne 
v septembri sa mnohé európske mestá zapájajú do tejto iniciatívy, 
ktorej cieľom je podpora udržateľnej dopravy. Témou tohtoročnej 
kampane je Udržateľný verejný priestor pre všetkých. 

Zber veľkokapacitného odpadu
Harmonogram – jeseň 2024
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V rámci septembra máte možnosť 
prihlásiť sa na občianske slávnosti

Mesto pripravuje zmenu 
parkovania na Hájiku

Národná kultúrna pamiatka ožila 
vďaka rekonštrukcii

Rozšírili sme komunitné centrum
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Žilinské kultúrne leto 2024
pokračuje aj v septembri 

Celý program Európskeho týždňa mobility nájdete na str. č. 4

Modernizácia odpadového 
hospodárstva



SPRAVODAJSTVO2

RADNIČNÉ NOVINY september 2024/č. 9

www.zilina.sk

Mesto Žilina

Peter Fiabáne
primátor

Mesto pripravuje zmenu 
parkovania na Hájiku

Zavedenie nových pravidiel na sídlisku Hájik začne platiť od 1. januára 
2025. Zvýhodnení budú občania s trvalým pobytom v tejto lokalite. 

Autor: ZM

Samospráva sa v týchto dňoch intenzívne venuje príprave nového sys-
tému regulovaného parkovania na jednom z mestských sídlisk. Oby-
vatelia Hájika budú po novom parkovať na dvoch typoch ulíc, a to rezi-
dentských a zmiešaných. Schválené všeobecne záväzné nariadenie je 
nastavené tak, aby sa uvoľnili parkovacie miesta, ktoré doteraz zaberali 
služobné vozidlá a autá obyvateľov bez trvalého pobytu neplatiacich 
mestu dane, poplatky a podobne.

Momentálne prebieha vodorovné dopravné značenie parkovacích 
miest, čo potrvá približne tri mesiace v závislosti od počasia. Tesne 
pred januárovým spustením regulácie parkovania mesto osadí aj zvislé 
dopravné značenie.

DOBA SPOPLATNENIA

V praxi to bude znamenať, že mimo doby spoplatnenia bude možné na 
sídlisku parkovať tak ako doteraz. Mestskí poslanci zároveň schválili, že 
počas víkendov a štátnych sviatkov bude parkovanie na sídliskách pre 
návštevy bezplatné.

Parkovanie na sídlisku Hájik sa bude regulovať v čase, kedy 
sú parkoviská najviac vyťažené a preplnené. Z tohto dôvodu 
bude doba spoplatnenia denne od 17.00 hod. do 7.00 hod.

Milí Žilinčania,
september nám prináša nielen krásne 
farebné dni, ale aj obdobie, kedy sa po 
letných dovolenkách opäť naplno vracia-
me k pracovným povinnostiam a našim 
každodenným aktivitám. Verím, že teplé 
dni vám spríjemnil program Žilinského 
kultúrneho leta či návšteva mestského 
kúpaliska.

Prvý jesenný mesiac je tiež tradične spo-
jený s návratom detí do škôl. Všetkým pra-
jem úspešný školský rok plný príjemných 
zážitkov. 

Radnica cez leto pracovala najmä na 
dopravných riešeniach. Okrem postupnej 
výmeny asfaltového povrchu na via-
cerých chodníkoch a cestách intenzívne 
pripravujeme nový systém regulovaného 
parkovania na sídlisku Hájik. Podarilo sa 
nám otvoriť zrekonštruovaný most na Cen-
trálnej ulici, ako aj dokončiť revitalizáciu 
ihriska Mateja Bela. 

V súčasnosti takisto pokračujeme v 
príprave revitalizácie Bulvára. Obyvateľov 
tejto lokality pozývame na Stretnutie s 
občanmi, ktoré sa uskutoční 10. septem-
bra na Mestskom úrade v Žiline.

Posledné týždne často upozorňujeme na 
vandalizmus v uliciach mesta v podobe 
ničenia dopravného značenia, poško-
dzovania zberných nádob a podobne. 
Chcem poprosiť občanov o nahlaso-
vanie takéhoto konania kompetentným 
orgánom v prípade, že budú toho sved-
kom. Mrzí ma, že nevhodné správanie 
niektorých jednotlivcov ovplyvňuje kvalitu 
života nás všetkých.

Nezabúdajme, že naše mesto tvoríme 
spoločne a každý z nás môže prispieť k 
tomu, aby Žilina bola miestom, kde sa 
nám dobre žije. Prajem vám pekný sep-
tember.
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Viac detailov o regulovanom 
parkovaní nájdete vo všeobecnom 
záväznom nariadení pod QR kódom

Zásadné zmeny týkajúce sa rozdelenia par-
kovacích zón či spôsobov platby nastali v 
priebehu minulého roka aj v centre mesta. 
Systém je dnes efektívnejší a spôsob platieb 
pohodlnejší pre občanov. 

EasyPark 
Bmove 
ParkDots 

Platbu za parkovanie v žilinských uliciach 
je možné uskutočniť prostredníctvom nie-
koľkých možností:

Moderné parkovacie 
automaty 

SMS 

Mobilné aplikácie

QR park

UBIAN

Webová aplikácia

O dostupnosti kariet a o ďalších 
podmienkach regulácie parkovania 

na Hájiku budeme informovať 
v  Radničných novinách 
november – december 
a na webe mesta Žilina.

Všetky potrebné informácie 
o parkovaní nájdete na stránke 

www.parkovanie.zilina.sk.
Mesto Žilina organizuje slávnosť 
jubilantov, ktorí dovŕšili a dovŕšia 
v mesiacoch júl, august, septem-
ber a október 2024 vek 70, 75, 80, 
85, 90 a viac rokov.

V rámci septembra máte možnosť 
prihlásiť sa na občianske slávnosti

Záujemcovia o účasť na týchto slávnostiach nájdu bližšie 
informácie na internetovej stránke mesta Žilina alebo sa môžu 

informovať aj prihlásiť priamo na mestskom úrade. 

Žiadosti je možné zasielať do 30. septembra 2024.

Slávnosti sa uskutočnia na radnici v Žiline. Tešíme sa na vašu účasť.

Zároveň mesto Žilina organizu-
je slávnosti uvítania najmenších 
občanov mesta Žilina narodených 
v roku 2024 v mesiacoch máj, jún, 
júl a august. 

POZVÁNKA
STRETNUTIE S OBČANMI

REVITALIZÁCIA STARÉHO BULVÁRU

10. september 2024 17.00 hod. Mestský úrad v Žiline
Veľká zasadacia miestnosťutorok

Dotazník k štúdii plánovanej revitalizácie sídliska Solinky

Dávame vám príležitosť zapojiť sa do verej-
ného života v čo najširšej možnej miere. Prosíme, 

nájdite si čas na vyplnenie tohto dotazníka. 
Vašimi postrehmi a názormi tak budete môcť 

aj vyovplyvniť navrhované komplexné riešenie 
revitalizácie tejto lokality. Dotazník je anonymný. 

Vyplniť ho môžete do 30. septembra 2024. 
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Od roku 2018 je kaplnka vo vlastníctve mesta Žilina, ktoré s rekonštruk-
ciou začalo na základe archeologického a reštaurátorského prieskumu 
a taktiež pod dohľadom krajského pamiatkového úradu. 

Oprava kaplnky bola rozdelená na viaceré etapy. V počiatočnej fáze 
sa rekonštrukčné práce dotkli strechy. Existujúci krov sa spevnil a pôvod-
nú plechovú krytinu nahradila pálená škridla. Na veži bol osadený nový 
kríž, vyrobený podľa dobových podkladov zobrazujúcich originál. Re-
konštrukčné práce pokračovali a zahŕňali sanáciu vnútorných a vonkaj-
ších omietok ako aj obnovu dlažby. Súčasťou obnovy bolo i vybudovanie 
novej NN prípojky, vďaka čomu je kaplnka osvetlená. Taktiež bola vy-
tvorená predpríprava na možnú elektrifi káciu pôvodných zvonov, ktoré 
sú osadené vo veži kaplnky. Zreštaurovali sa aj okenné a dverné výplne, 
dobový mobiliár a dodatočne bude na dverách osadená kovaná mreža, 
vyrobená podľa návrhu a konzultácii s krajským pamiatkovým úradom.

Národná kultúrna pamiatka ožila vďaka rekonštrukcii

Historická Kaplnka Panny Márie Loretánskej na Starom cintoríne 
v Žiline, ktorá patrí k významným objektom na území mesta, sa dočkala 
rozsiahlej obnovy. Baroková sakrálna stavba z 18. storočia prešla už 
viacerými obnovami, avšak dlhé roky bola nevyužívaná a postupne 
začala chátrať. Súčasná rekonštrukcia je jedinečnou príležitosťou 
na to, aby sa vrátila k svojej pôvodnej kráse a funkcii. 

Autor: DP

Kaplnka Panny Márie Loretánskej patrí k symbo-
lom historickej kontinuity a duchovnej identity 
mesta. Jej obnova prináša nielen estetickú hod-
notu, ale aj možnosť využívať jej pôvodnú fun-
kciu ako miesto modlitby a rozjímania. Kaplnka 
bude sprístupnená pre verejnosť po kolaudácii. 

16. – 22. SEPTEMBER 2024

PRIDAJTE SA K ČORAZ VÄČŠEJ SKUPINE ĽUDÍ, KTORÁ NECHÁVA AUTO DOMA, A PODPORTE
TAK MYŠLIENKU UDRŽATEĽNEJ MESTSKEJ MOBILITY V NAŠOM MESTE.

PO SKONČENÍ AKCIE NASLEDUJE VEĽKÁ JESENNÁ CYKLOJAZDA 
SO ZAČIATKOM O 18.00 HOD. S MIESTOM ŠTARTU – MOST NA BULVÁRI.

16. 9.   BEZPEČNÁ DOPRAVA PRI ŠKOLÁCH – WORKSHOP
                               Útvar hlavného architekta od 14.00 hod. 
                         Diskusia s riaditeľmi základných a materských škôl. 

17. 9.   RAŇAJKY PRE CYKLISTOV
                  most na Bulvári od 6.30 do 8.00 hod. 

18. 9.   VYHODNOTENIE SÚŤAŽE DO PRÁCE NA BICYKLI 2024
                  most na Bulvári od 16.30 do 18.00 hod.   

20. 9.   ZAŽI „STARÝ BULVÁR“ INAK
                 ul. A. Bernoláka (Starý Bulvár) od 8.00 do 18.00 hod. 
                             
   

PROGRAM ETM 2024

21. 9.   SUSEDSKÁ SLÁVNOSŤ NA BULVÁRI
                                ul. A. Bernoláka (Starý Bulvár) od 12.00 hod. 
                                

22. 9. MEDZINÁRODNÝ DEŇ BEZ ÁUT 
V tento deň si pripomíname medzinárodný deň, kedy sa motorové 
vozidlo necháva doma využívajú sa iné dopravné prostriedky ako 

verejná doprava, bicykel, či chôdza. To má za cieľ znížiť aspoň v tento 
deň emisné zaťaženie mestského prostredia. 

22. 9.
počas celého dňa

 BEZPLATNÁ 
MHD
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Komunitné centrum situované na Bratislavskej 
ulici priamo medzi bytovými domami poskytuje 
sociálne poradenstvo, pomoc pri uplatňovaní 
práv a právom chránených záujmov či pomoc 
s prípravou na školskú dochádzku a vyučo-
vanie. Komunitné centrum taktiež realizuje po-
radenstvo a službu terénnej sociálnej a komu-
nitnej práce. Vďaka realizovanému projektu sa 
rozšíria možnosti trávenia voľného času a záuj-
movej činnosti pre miestnych obyvateľov. 

Novovzniknutá nadstavba dopĺňa pôvodné 
komunitné centrum z kontajnerových objektov. 
Na poschodí pribudli spoločenské priestory a 
sklad. Jeden z pôvodných kontajnerov bol na-
hradený novým so zabudovaným schodiskom. 
Pôvodné hygienické zariadenie bolo upravené 
pre potreby imobilných klientov. Projekt bol fi -
nancovaný zo štátneho rozpočtu a Nórskeho 
fi nančného mechanizmu. 

Žilinská samospráva verí, že vďaka novým 
príležitostiam na vzdelávanie a sebarealizáciu 
sa podarí znížiť bariéry a zlepšiť vzťahy medzi 
skupinami obyvateľstva. Úspešné dokončenie 
rozšírenia komunitného centra je dôkazom, že 
spolupráca a porozumenie sú kľúčom k rozvoju 
spoločnosti. 

Rozšírili sme 
komunitné centrum

Aktivity komunitného centra na Bratislavskej 
ulici posilňujú od roku 2011 integráciu margi-
nalizovaných rómskych komunít v našom 
meste. Žilinská samospráva sa rozhodla rozšíriť 
existujúce sociálne služby a v rámci projektu 
s názvom ,Každý iný, všetci rovní – sociálna 
inklúzia rómskej komunity v meste Žilina 
dokončila nadstavbu existujúceho centra.

Autor: DP

Mesto Žilina a Útvar hlavného architekta vyhlásili 
súťaž návrhov na rekonštrukciu Mariánskeho námestia 
a priľahlých ulíc v marci tohto roka. Spomedzi šiestich 

návrhov vybrali členovia poroty ten, ktorý najlepšie 
splnil zadanie. Realizácia víťazného návrhu by mala 
zlepšiť peší pohyb a zatraktívniť juhovýchodný vstup 

do mestskej pamiatkovej rezervácie. Počíta sa aj 
s doplnením stromovej aleje a estetickým vylepšením 

vzhľadu oporných stien v okolí Farských schodov.

MAJSTROVSTVÁ SVETA V HOKEJBALE ZAČALI 
SLÁVNOSTNÝM CEREMONIÁLOM

Na Mariánskom námestí boli majstrovstvá slávnostne 
otvorené vystúpením skupiny Polemic. Dvanásť tímov 

odohralo zápasy v dvoch kategóriách: U16 a U18. Okrem 
slovenského zastúpenia sa fanúšikovia mohli pozrieť na 
talenty z Českej republiky, Švajčiarska, Kanady či USA. 

Kanadskí hokejbaloví juniori ovládli MS 2024 v oboch kate-
góriách. V U16 zdolali vo fi nále našich reprezentantov 6:5 

po predĺžení a v U18 vyhrali s Američanmi 5:1. 
Slováci do 18 rokov obsadili štvrtú priečku. 

V boji o bronz podľahli Čechom 4:6.

MESTO OTVORILO ZREVITALIZOVANÉ 
IHRISKO MATEJA BELA

Výsledkom dvoch mesiacov revitalizačných prác 
je nielen modernejšie a bezpečnejšie vybavenie ihriska 

na sídlisku Hájik, ale aj jeho zveľadené okolie. 
Okrem basketbalového koša tu pribudli dve fl orbalové 

bránky a hracia plocha z EPDM granulátu, vymenili 
sa ochranné siete na jestvujúcich stĺpoch a boli 

doplnené nové na druhej strane ihriska.

NA ZBERNÉ NÁDOBY NA HÁJIKU PRIBUDLI 
BETÓNOVÉ KRYTY PROTI DIVIAKOM

Diviaky navštevujúce sídlisko Hájik prevracajú 
nádoby s odpadom, kde hľadajú zvyšky 

potravy a znečisťujú tak okolie. Mesto preto osadilo 
na zberné nádoby pre komunálny odpad, sklo, papier, 

plast, kov a tetrapak betónové kryty. Zavedené 
opatrenia majú  prispieť k ochrane 

pred diviačou zverou na Hájiku a skvalitniť 
životné prostredie pre jeho obyvateľov.

ŽILINSKÁ RADNICA POKRAČUJE 
V OPRAVE CHODNÍKOV A CIEST

Radnica postupne vymieňa asfaltový povrch 
na viacerých chodníkoch a cestách. S prácami začala 

ešte počas augusta a predpokladá sa, že potrvajú do 
konca októbra. Okrem opráv pracuje mesto aj na nových 

chodníkoch z dlažby. Jeden z nich prepája 
Námestie R. Marsinu a Bajzovu ulicu, no nový 

prístup pre chodcov pribudne na sídlisku 
Hájik cez chodník na ulici M. Bela.

VÍŤAZNÝ NÁVRH REKONŠTRUKCIE 
MARIÁNSKEHO NÁMESTIA JE ZNÁMY
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Hájik: Stodolova ulica (parkovisko nad pohostinstvom „Na 
konečnej“), Ulica Jura Hronca (oproti „Večierke“), Kempe-
lenová 25 (pred panelák G5), parkovisko pri COOP Jedno-
ta, Petzvalova ulica (oproti ihrisku MŠ) – presun v piatok 20. 
9. 2024 na Jedlíkovú ulicu č. 4, križovatka Ulice Mateja Bela 
a Kvačalovej ulice. 
Bytčica: Na Záchrastí č. 34, Bystrická ulica (pri ihrisku), Na 
stanicu č. 25 – presun v piatok 20. 9. 2024 na Štaffenovský 
dvor (bývalá zastávka SAD), križovatka Chalupkovej ulice a 
ulice Na Záchrastí, Matuškova ulica č. 13 – presun v piatok 
20. 9. 2024 na Hlavnú ulicu č. 23, križovatka ulice Pažite a 
Ulice Antona Bielka (pri evanjelickom cintoríne). 
Bánová: Jabloňová ulica (pri trafostanici), Ulica Mikuláša 
Dohnányho (pri križovatke s Ulicou osvety), Do Stošky (pri 
základnej škole), križovatka Malinovej ulice a Záhradníckej uli-
ce, Riečna ulica pri Rajčanke (pri moste, smer KINEKUS), Ná-
mestie svätého Jána Bosca (v termíne od 20. 9. do 22. 9.  2024).
Závodie: Školská ulica (pri základnej škole), Ulica Juraja Závod-
ského (pri kaplnke), Cesta na štadión (vedľa futbalového ihris-
ka), Pod sadom (pri betónových zábranách), Nábrežie Raj-
čanky (pri bývalej reštaurácii „Fackáreň“), križovatka ulíc Pod 
sadom a Hôreckej cesty od od 20. 9. do 22. 9. 2024.

Od 18. 9. do 22. 9. 2024 – Hájik, Bytčica, 
Bánová, Závodie

Budatín: Cesta k vodojemu (dolný začiatok ulice), Na starej 
hradskej (odbočka k Budatínskemu hradu) – presun v pia-
tok 13. 9. 2024 za železničnú trať, Radová ulica (začiatok 
ulice) – presun v piatok 13. 9. 2024 na koniec ulice, križovat-
ka Dolnej ulice a ulice Závoz, Ulica slovenských dobro-
voľníkov (pri cintoríne), nad Sivou ulicou. 
Zádubnie: Zádubanská ulica (začiatok mestskej čas-
ti) – presun v piatok 13. 9. 2024 na stred ulice, Zádubanská ulica 
(pri kultúrnom dome), Zádubanská ulica (pri cintoríne), Richtár-
ska ulica (Náruč, dolný koniec ulice), Richtárska ulica (stred 
mestskej časti). 
Zástranie: Kostolná ulica (pri odbočke ku kostolu), Kostolná 
ulica (pri obchode „Mineza“), Na chotári (Ústav sociálnej 
starostlivosti, dolný začiatok mestskej časti), Stará dedina – 
presun v piatok 13. 9. 2024 na Kultúrnu ulicu (pri kultúrnom 
dome), Ulica Jána Mičicu (pri poľnohospodárskom 
družstve), Hore humnami (pri cintoríne).

Od 11. 9. do 15. 9. 2024 – Budatín, Zádubnie, 
Zástranie

VEĽKOKAPACITNÉ KONTAJNERY NA ODLOŽENIE 
UVEDENÝCH ODPADOV BUDÚ ROZMIESTNENÉ 

PODĽA HARMONOGRAMU:

 OBJEMNÉHO ODPADUZBER

Brodno: Zaroháčovská ulica, Ku studienke (bytovky), Sadová 
ulica (za požiarnou zbrojnicou), Brodňanská ulica (pri ro-
dinnom dome „Drábik“), Zábrežná ulica (pri pohostinstve 
„Moravec“), Zábrežná ulica (v strede ulice), Podskaličná uli-
ca (pod cintorínom) – presun v piatok 6. 9. 2024 Na Tobolky, 
Snežnická cesta (v termíne 6. 9. – 8. 9. 2024).
Považský Chlmec: Horská ulica (pri bývalom kultúrnom 
dome), Na Hôrke – presun v piatok 6. 9. 2024 na Závozskú 
ulicu, Pri Kysuci, križovatka Fialkovej ulice a Medzierky, križo-
vatka Bytčianskej ulice a Novej ulice. 
Vranie: Labutia ulica (pri lávke), Labutia ulica (pri ihrisku), 
Stehličia ulica (pri bývalej materskej škole), Vrania ulica (pri 
kultúrnom dome), Drozdia ulica (prvá zastávka MHD). 
Žilinská Lehota: Kortinská ulica (pri kultúrnom dome), Na cin-
torín (pri cintoríne).

Od 4. 9. do 8. 9. 2024 – Brodno, Považský 
Chlmec, Vranie, Žilinská Lehota

Solinky: Smreková ulica č. 17, Javorová ulica (garáže), Bo-
rová ulica (stred ulice) – presun v piatok 27. 9. 2024 na Bo-
rovú ulicu č. 35, Jaseňová ulica, Platanová ulica (oproti 
„Zámočku“), Limbová ulica č. 12 – 13 (pri ihrisku) – (pri ihri-
sku) – presun v piatok 27. 9. 2024 na Limbovú ulicu č. 5, Ga-
štanová ulica, Osiková ulica, Dubová ulica, Solinky – Juh. 
Bôrik: Tulipánová ulica (nad SOU stavebným), Ulica Alexan-
dra Rudnaya (pri obchode „Potraviny“), Ulica Jána Ko-
valíka č. 21 –– presun v piatok 27. 9. 2024 na Čulenovu ulicu, 
križovatka Oravskej ulice a Bôrickej cesty, Nešporova ulica 
(parkovisko pri OD „BILLA“), Na Malý Diel. 
Strážov: Priehradná ulica (konečná zastávka MHD), Dedin-
ská ulica (koniec ulice), Ulica Štefana Furdeka (Nový Chl-
mec pri Rajčanke), Rajčanská ulica (v strede ulice).

Od 25. 9. do 29. 9. 2024 – Solinky, Bôrik, Strážov

Podlahoviny, nábytok, bytové jadrá, matrace, detské kočíky a pod.

Chladničky, televízory, akumulátory, elektronika, pneumatiky, farby, riedidlá, 
obaly z nebezpečných látok, drobný stavebný odpad, tráva, lístie, konáre a pod. 

Komodity, ktoré nepatria do veľkokapacitných kontajnerov, môžu občania bezplatne odovzdať 
do zberného dvora na Jánošíkovej ulici a do zberného dvora v Považskom Chlmci 

(v pracovné dni od 10.00 do 18.00 hod., v sobotu od 8.00 do 12.00 hod.). 
Výnimkou je zelený odpad, ktorý je možné odovzdať iba do zberného dvora v Považskom Chlmci, 

a pneumatiky, ktoré sa odovzdávajú iba do pneuservisov alebo distribútorom pneumatík.
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Vlčince I: Černovská ulica (za reštauráciou „Zeppelin Pub“), 
Námestie Ľudovíta Fullu č. 2 (pri garážach), Námestie Ľu-
dovíta Fullu. 
Vlčince II: Dobšinského ulica (za lekárňou) – presun v piatok 4. 
10. 2024 na Dobšinského ulicu č. 17, Varšavská ulica (za ob-
chodom „Pačino“), Ulica Boženy Slančíkovej Timravy č. 11, 
Ústecká ulica, Tulská ulica č. 6. 
Vlčince III: Fatranská ulica (parkovisko oproti reštaurácii), 
Karpatská ulica (pri základnej škole) – presun v piatok 4. 10. 
2024 na stred ulice, pri trafostanici, Piešťanská ulica, Zvolen-
ská ulica, Martinská ulica (na konci Prešovskej ulice) – pre-
sun v piatok 4. 10. 2024 na Tatranskú ulicu. 
Vlčince IV: Ulica Eduarda Nécseya (nad Hlbokou cestou), 
Ulica Jána Vojtaššáka (za Špeciálnou základnou školou 
s materskou školou), Ulica Karola Kmeťku (pri parkovisku). 
Celulózka: Pri Celulózke (pri bytovom dome) – presun v piatok 
4. 10. 2024 na Pltnícku ulicu.
Mojšova Lúčka: Rybné námestie, Pstruhová ulica, Stará Moj-
šova Lúčka – presun v piatok 4. 10. 2024 na Lieňovú ulicu.

Od 2. 10. do 6. 10. 2024 – Vlčince, Celulózka, 
Mojšova Lúčka

Hliny I: Ulica Antona Bernoláka („Bulvár“, parkovisko za 
COOP Jednotou) – presun v piatok 11. 10. 2024 do vnútroblo-
ku Komenského č. 41.
Hliny II: Ulica Antona Bernoláka („Bulvár“, za predajňou 
„Očná optika“). 
Hliny III: Ulica Tomáša Ružičku, Puškinova ulica (pri ihrisku) – 
presun v piatok 11. 10. 2024 na Puškinovu ulicu č. 5 
Hliny IV: Čajakova ulica (začiatok ulice pri gymnáziu) – pre-
sun v piatok 11. 10. 2024 na Ulicu Antona Bernoláka č. 33. 
Hliny V: Ružová ulica (pri spoločenskom pavilóne), Hečkova 
ulica (pri parkovisku), Kraskova ulica (pri križovatke s Hlin-
skou ulicou). 
Hliny VI: za reštauráciou „Máj“, pri objekte výmenníkovej 
stanice, roh Bajzovej ulice č. 39.
Hliny VII: Jarná ulica (pri bývalej pošte), Gabajova ulica (pri 
bývalej pekárni), Saleziánska ulica (oproti Byttermu). 
Hliny VIII: Lichardova ulica, Suvorovova ulica (parkovisko pri 
OD „Družba“), Rajecká ulica č. 1.

Od 9. 10. do 13. 10. 2024 – Hliny I – VIII

Staré Mesto: Veľká okružná (pri obchode na Murgašovej uli-
ci) – presun v piatok 18. 10. 2024 roh Bratislavskej a Sasinko-
vej ulice, križovatka Ulice Daniela Krmana a Na Šefranici – 
presun v piatok 18. 10. 2024 na križovatku ulíc Murgašova a 
Stárkova, Na Sihoti, Hlboká cesta č. 28 – presun v piatok 18. 
10. 2024 na sídlisko „Pod nemocnicou“, Hollého ulica č. 25 
– presun v piatok 18. 10. 2024 na Šoltésovej ulicu č. 10, Revo-
lučná ulica (chodník vedľa panelákov) – presun v piatok 18. 
10. 2024 na križovatku ulíc Milana Rastislava Štefánika 
a Jána Milca, Klemensova ulica (začiatok ulice), križovatka 
Tichej ulice a Ulice Martina Rázusa (oproti „mraziarňam“), 
križovatka Moyzesovej ulice a ulice Daniela Dlabača.
Malá Praha: križovatka Ulice Juraja Slottu a Vajanského uli-
ce, križovatka Ulice Ambra Pietra a Suvorovovej ulice, križo-
vatka Kollárovej a Daxnerovej ulice – presun v piatok 18. 10. 
2024 na Daxnerovu ulicu č. 1, Závodská cesta č. 60 (pri re-
štaurácii „Gastro Novum“). 
Rosinky: Majerská ulica, Brezová ulica č. 56 – 59, spojnica 
Ulice Mikuláša Nigriniho a Nábrežnej ulice. 
Trnové: Magočovská ulica (konečná zastávka MHD), Horná 
Trnovská ulica (zastávka MHD pri obchode), Nový Domov 
(zastávka MHD Rakové), Horná Trnovská ulica (pri futbalo-
vom ihrisku), Cintorínska ulica (pri cintoríne).

Od 16. 10. do 20. 10. 2024 – Staré Mesto,
Malá Praha, Rosinky, Trnové

Pri stojiskách, kde je uvedené „neskôr presun“, bude 
kontajner na nové stojisko premiestnený vždy v piatok.

Služba aj naďalej zostáva bezplatná, avšak spoločnosť bola nútená zohľadniť vysokú infl áciu, ktorá navýšila náklady 
na prácu i na prepravu elektroodpadu. 

ČO JE TEDA V PROCESE OBJEDNÁVANIA NOVÉ?
Minimálna hmotnosť nepotrebných elektrospotrebičov musí byť spolu aspoň 25 kg. Samotnú mikrovlnku alebo vysávač vám 
už vyzdvihnúť neprídu, avšak spoločnosť je ochotná prísť pre viacero malých spotrebičov (napr. spolu 2 počítače, tlačia-
reň, fén a pod.), ktorých odvoz doteraz neponúkali. Ak chcete dať do zberu napríklad len jednu varnú dosku s hmotnosťou 
10 kg, skúste sa opýtať aj vašich susedov, či tiež nemajú nejaké zbytočné spotrebiče a vytvorte spoločnú objednávku. Ak sa 
z jednej adresy vyzdvihne väčšie množstvo elektroodpadu, prispejete tým k efektívnejšej a ekologickejšej preprave.

OBJEDNAJTE SI BEZPLATNÝ ODVOZ ELEKTROODPADU

Zároveň pripomíname, že spoločnosť televízory ani monitory nezbiera. 
Tie môžete bezplatne odovzdať do oboch zberných dvorov, ktoré v meste máme.  

Zber sa realizuje 1-krát do mesiaca, vždy druhú sobotu v mesiaci. 
Najbližšie termíny sú soboty 14. september a 12. október 2024.

Jednoducho a rýchlo priamo z vašej adresy na stránke www.zberelektroodpadu.sk. 
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MODERNIZÁCIA ODPADOVÉHO HOSPODÁRSTVA 
Prvé budú rodinné domy

Od roku 2025 prinesú zmeny do života obyvateľov rodinných domov v Žiline výrazné zlepšenia. Modernizácia mestského 
odpadového hospodárstva umožní pohodlnejší zber odpadu vrátane zavedenia jednotného vrecového systému, ktorý 
uľahčí triedenie priamo v domácnostiach. Zlepší sa aj triedenie kuchynského odpadu, čo prispeje k čistejšiemu 
a ekologickejšiemu mestu. Hoci zmeny začínajú rodinnými domami, mesto pripravuje inovácie aj pre bytové domy, 
aby docielilo, že nový systém bude účinný a spravodlivý pre všetkých obyvateľov. Nový prístup k poplatkom navyše 
umožní, že obyvatelia budú platiť len za to, čo skutočne vyhodia.

V POHODLÍ DOMOVA

Od začiatku roka 2025 zavádza Žilinská radnica v spolupráci s OZV 
NATUR-PACK a zberovou spoločnosťou T+T zber triedeného odpadu 
takzvane od dverí. Do farebne odlíšených vriec budú občania v pohodlí 
domova triediť papier, plast, kovy a nápojové kartóny, ktorých zber na 
území mesta fi nancuje OZV NATUR-PACK. Distribúcia vriec do domácnos-
tí v rodinných domoch sa uskutoční počas jesene. Táto zmena by mala 
umožniť väčšie množstvo vytriedených zložiek bez nutnosti návštevy sto-
jísk. Spolu s tým sa zrealizuje aj optimalizácia frekvencie zvozov zmesového 
komunálneho odpadu. Domácnosti z rodinných domov si podľa svojich 
potrieb budú môcť vybrať, či sa budú uskutočňovať raz za dva týždne, 
alebo mesačne.  

JEDNODUCHOSŤ PRE OBČANOV  

Radnica plánuje začiatkom budúceho roka aj ďalší krok, ktorý občanom 
výrazne uľahčí triedenie bioodpadu z kuchyne. Tento sa bude od januára 
z rodinných domov zberať rovnako priamo „od dverí“. Cieľom projektu je 
uľahčiť zber bioodpadu, aby kuchynský odpad z domácností nekončil 
na skládke, ale aby z neho malo prospech mesto aj občania. Tento nový 
spôsob zberu bioodpadu sa osvedčil v mnohých európskych mestách 
vrátane hlavného mesta Slovenska. Novinky sa pripravujú aj pri zbere 
zeleného odpadu.

SPRAVODLIVÝ PRÍSTUP     

Nový, komfortný systém odpadového hospodárstva založený na množ-
stvovom zbere smeruje k tomu, aby občanov motivoval triediť odpad a 
zároveň, aby mali možnosť samostatne rozhodovať o výške svojho poplat-
ku za komunálny odpad. Nový systém poplatkov zvýhodňuje domácnosti, 
ktoré poctivo triedia. Už nebude paušálny, kedy všetci obyvatelia rodin-
ných domov platia rovnako, ale pôjde o platbu, ktorá zohľadní skutočne 
vyhodený zmesový komunálny odpad a zároveň sa bude odvíjať od 
frekvencie zvozu a veľkosti nádoby na odpad. Ide o vyvážené a spravod-
livé riešenie pre všetkých obyvateľov rodinných domov v Žiline.

ŠETRNOSŤ K ŽIVOTNÉMU PROSTREDIU    

Zavádzané opatrenia sú zároveň súčasťou komplexnej zmeny, ktorá súvisí 
aj so sprísňovaním legislatívy odpadového hospodárstva. Od januára 
totiž musí všetok zmesový komunálny odpad prechádzať úpravou pred 
uložením na  skládke. Vďaka zavádzaným úpravám triedených zložiek 
a prechodu na množstvový zber v prvej fáze pre obyvateľov rodinných 
domov nedôjde k výraznému navýšeniu poplatkov za odpad, k čomu 
by mesto muselo pristúpiť pri zachovaní súčasného stavu. Mesto pracuje 
aj na inováciách pre bytové domy, aby bol nový systém odpadového 
hospodárstva účinný a spravodlivý pre všetkých obyvateľov. 

Veľmi podstatné tiež je, že nový 
prístup k odpadovému hospodárstvu 
bude výrazne šetrnejší k životnému 

prostrediu a mesto aj občania 
tak prispejú k väčšej ekonomickej 

a ekologickej udržateľnosti v budúcnosti. 

Do septembrového mestského 
zastupiteľstva smeruje všeobecne záväzné 

nariadenie o zmenách v odpadovom 
hospodárstve na území mesta Žilina. 

Všetky informácie 
sú už dnes dostupné 

na internetovej 
stránke mesta 

www.zilina.sk alebo 
pod QR kódom. 
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V tejto súvislosti by sme radi pripomenuli, že vyťahovanie oblečenia zo 
zbernej nádoby je považované za krádež a poškodzovanie cudzieho 
majetku. Textil patrí fi rme, ktorá odložené šatstvo ďalej triedi a následne 
ho buď ekologickým spôsobom zrecykluje, alebo ho prerozdelí medzi 
ľudí v núdzi, čím sa účinne pomáha sociálne slabším skupinám oby-
vateľstva.

S poškodzovaním zberných nádob súvisí aj množstvo ďalších problémov, 
ktoré si možno na prvý pohľad ani neuvedomujeme. Ostré hrany a ot-
vorené kontajnery môžu predstavovať nebezpečenstvo poškodenia 
zdravia,  takisto znečistenie bezprostredného okolia znižuje štandard býva-
nia obyvateľov mesta a takéto konanie navyše demotivuje ľudí, ktorí sa 
k triedeniu snažia pristupovať zodpovedne. Znehodnotené zberné nádo-
by takisto nedokážu celkom plniť svoju funkciu, čo vedie k nesprávnemu 
triedeniu. Tým sa zvyšuje množstvo smetí končiacich na skládkach, a to 
logicky vyúsťuje do navyšovania poplatku za komunálny odpad.  

Mestu sa kvôli vandalizmu zvyšujú náklady za upratovanie a mimo-
riadne vývozy, čo ročne predstavuje tisíce eur, ktoré mohli byť použité 

Rozširujeme možnosti triedenia odpadu
Všimli ste si v meste nové smetné nádoby TextilEco?  Modernejší variant kontajnera, ktorý v Žiline 
postupne nahrádza pôvodnú verziu zberu textilu,  je nielen dizajnovo krajší, ale má aj lepšie tech-
nické zabezpečenie proti vlámaniu. Jeho najväčšou výhodou sú však rozšírené možnosti triedenia 
odpadu. Žilinčania tak vďaka novým kontajnerom môžu efektívne triediť okrem oblečenia, topá-
nok a hračiek už aj knihy, bytové doplnky, kuchynský riad, dekorácie a podobne. 

na niečo rozumnejšie a zmysluplnejšie. Z tohto 
dôvodu je dôležité, aby verejnosť nahlasovala 
také konanie, ktoré nie je v súlade s účelom a 
pravidlami používania zberných nádob na textil. 

Každý z nás môže prispieť k lepšiemu fungo-
vaniu systému triedenia, recyklácie a pomoci 
tým, že dodržiava tieto pravidlá a upozorní na 
prípadné porušovanie kompetentné orgány. 

Spoločným úsilím môžeme zabezpečiť, že 
zberné nádoby na textil budú slúžiť svojmu 

účelu a prispejú k vytvoreniu čistejšieho 
a spravodlivejšieho sveta. 

Chrániť tieto nádoby a zabraňovať ich poško-
deniu by malo byť v záujme každého z nás.

V prípade, že
vám nevyhovuje
termín alebo

miesto stretnutia
pre vašu lokalitu,
môžete sa akcie
zúčastniť na

ktoromkoľvek
inom mieste.
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STREDA 4 20:00 / VEĽKÁ SÁLA / HOSŤ FRAGILE 
     A CAPELLA KONCERT

UTOROK 10 18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY VEČER S VYDAVATEĽSTVOM BRAK
     HOSTIA FRANTIŠEK MALÍK, ŠÉFREDAKTOR VYDAVATEĽSTVA A 
     TOMÁŠ HUCKO, PUBLICISTA A PREKLADATEĽ

STREDA 11 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 85 MIN TRIKY, FET A MAKAČI
     TEXT MOHAMED ROUABHI / RÉŽIA EDUARD KUDLÁČAH

ŠTVRTOK 12 19:00 / ŠTÚDIO / 18+ / 90 MIN TOTO JE STRED EURÓPY, 
     MOJA DRAHÁ!
     TEXT EDUARD KUDLÁČ A KOLEKTÍV / RÉŽIA EDUARD KUDLÁČAH

PIATOK 13 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 75 MIN             MANIFEST
     TEXT DANIELA BREZÁNIOVÁ, PAVOL VIECHA A KOLEKTÍV / RÉŽIA PAVOL VIECHAAH

SOBOTA 14 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 90 MIN             COCO CHANEL
     TEXT DANIELA BREZÁNIOVÁ / RÉŽIA BARBORA NITSCHOVÁAH 

UTOROK 17 17:30 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY (VÝ)STAVOPROJEKT + 
     PREDSKOKAN OTROK
     PREDSTAVENIE HUDOBNO-VIZUÁLNEHO PROJEKTU LUCIE M. TÓTHOVEJ 
     A MIROSLAVA TÓTHA

UTOROK 17 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / HOSŤ 3T V DIVADLE
     IMPROVIZOVANÉ DIVADLO 

SOBOTA 21 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 100 MIN STATUS QUO
     TEXT MAJA ZADE / RÉŽIA MARIÁN AMSLERAH

UTOROK 24 18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY BESEDA S KAROLOM D. HORVÁTHOM
     VEČER MODERUJE KOLOMAN KERTÉSZ BAGALA

STREDA 25 17:30 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY O HISTÓRII ŽILINY
     PREDNÁŠKA S PETROM ŠTANSKÝM

STREDA 25 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 155 MIN ANNA KARENINA 
     TEXT ARMIN PETRAS / RÉŽIA MARIÁN AMSLERAH 

ŠTVRTOK 26 19:00 / ŠTÚDIO / 105 MIN / HOSŤ VYUČOVANIE DONY MARGARITY 
     DIVADLO BEZ MASKY S OĽGOU BELEŠOVOU / TEXT ROBERTO ATHAYDE
     RÉŽIA MÁRIA ZACHENSKÁAH 

PIATOK 27 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 90 MIN             KADERNÍČKY
     TEXT ASTRID SAALBACH / RÉŽIA EDUARD KUDLÁČAH

SOBOTA 28 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 90 MIN NEZNÁŠAM ŤA!
     TEXT MICHAL TOMASY A KOLEKTÍV / RÉŽIA MICHAL TOMASYAH 

   SEPTEMBER
   PROGRAM
   

  33. DIVADELNÁ SEZÓNA 2024/2025

S. LASOKOVÁ, T. PERŠIĆ, P. MARTINČEK, A. JUHÁSOVÁ, M. KOLEJÁK, J. BRUTOVSKÁ,
I. PAGÁČOVÁ A M. TOMASY V INSCENÁCII STATUS QUO

AKTUÁLNY PROGRAM DIVADLA

Študenti do 26 a seniori od 60 rokov zľava, /okrem premiér, predpremiér a hostí/, ZŤP zľava 50%. Pre organizované skupiny ponúkame špeciálne ceny. Študenti konzervatórií, VŠMU v Bratislave, AU v Banskej Bystrici, DAMU v Prahe, JAMU v Brne a divadelnej vedy majú po predložení 

preukazu školy vstup za 1€ / nevzťahuje sa na hosťujúce predstavenia a koncerty; vstupenky je možné zakúpiť 30 minút pred začiatkom predstavenia pri voľnej kapacite sály, bez možnosti rezervácie.

ADRESA Horný val 3, 010 01 Žilina, Slovakia / E-MAIL pokladna@divadlozilina.eu / TELEFÓN 041 381 0000 / MOBIL 0905 528 027 / ONLINE PREDAJ VSTUPENIEK NA www.divadlozilina.eu / ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ

1+1 VSTUPENKA ZDARMA
  NA VŠETKY DOMÁCE PREDSTAVENIA MESTSKÉHO DIVADLA ŽILINA, 
  KTORÉ SA ODOHRAJÚ V SEPTEMBRI. 
  KUPÓN JE NUTNÉ UPLATNIŤ V POKLADNICI DIVADLA.        
  NIE JE MOŽNÉ KOMBINOVAŤ S INÝMI ZĽAVAMI.

STREDA 4 20:00 / VEĽKÁ SÁLA / HOSŤ FRAGILE 
     A CAPELLA KONCERT

UTOROK 10 18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY VEČER S VYDAVATEĽSTVOM BRAK
     HOSTIA FRANTIŠEK MALÍK, ŠÉFREDAKTOR VYDAVATEĽSTVA A 
     TOMÁŠ HUCKO, PUBLICISTA A PREKLADATEĽ

STREDA 11 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 85 MIN TRIKY, FET A MAKAČI
     TEXT MOHAMED ROUABHI / RÉŽIA EDUARD KUDLÁČAH

ŠTVRTOK 12 19:00 / ŠTÚDIO / 18+ / 90 MIN TOTO JE STRED EURÓPY, 
     MOJA DRAHÁ!
     TEXT EDUARD KUDLÁČ A KOLEKTÍV / RÉŽIA EDUARD KUDLÁČAH

PIATOK 13 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 75 MIN             MANIFEST
     TEXT DANIELA BREZÁNIOVÁ, PAVOL VIECHA A KOLEKTÍV / RÉŽIA PAVOL VIECHAAH

SOBOTA 14 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 90 MIN             COCO CHANEL
     TEXT DANIELA BREZÁNIOVÁ / RÉŽIA BARBORA NITSCHOVÁAH 

UTOROK 17 17:30 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY (VÝ)STAVOPROJEKT + 
     PREDSKOKAN OTROK
     PREDSTAVENIE HUDOBNO-VIZUÁLNEHO PROJEKTU LUCIE M. TÓTHOVEJ 
     A MIROSLAVA TÓTHA

UTOROK 17 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / HOSŤ 3T V DIVADLE
     IMPROVIZOVANÉ DIVADLO 

SOBOTA 21 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 100 MIN STATUS QUO
     TEXT MAJA ZADE / RÉŽIA MARIÁN AMSLERAH

UTOROK 24 18:00 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY BESEDA S KAROLOM D. HORVÁTHOM
     VEČER MODERUJE KOLOMAN KERTÉSZ BAGALA

STREDA 25 17:30 / ČITÁREŇ SÚČASNEJ LITERATÚRY O HISTÓRII ŽILINY
     PREDNÁŠKA S PETROM ŠTANSKÝM

STREDA 25 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 155 MIN ANNA KARENINA 
     TEXT ARMIN PETRAS / RÉŽIA MARIÁN AMSLERAH 

ŠTVRTOK 26 19:00 / ŠTÚDIO / 105 MIN / HOSŤ VYUČOVANIE DONY MARGARITY 
     DIVADLO BEZ MASKY S OĽGOU BELEŠOVOU / TEXT ROBERTO ATHAYDE
     RÉŽIA MÁRIA ZACHENSKÁAH 

PIATOK 27 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 18+ / 90 MIN             KADERNÍČKY
     TEXT ASTRID SAALBACH / RÉŽIA EDUARD KUDLÁČAH

SOBOTA 28 19:00 / VEĽKÁ SÁLA / 15+ / 90 MIN NEZNÁŠAM ŤA!
     TEXT MICHAL TOMASY A KOLEKTÍV / RÉŽIA MICHAL TOMASYAH 
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  33. DIVADELNÁ SEZÓNA 2024/2025

S. LASOKOVÁ, T. PERŠIĆ, P. MARTINČEK, A. JUHÁSOVÁ, M. KOLEJÁK, J. BRUTOVSKÁ,
I. PAGÁČOVÁ A M. TOMASY V INSCENÁCII STATUS QUO

AKTUÁLNY PROGRAM DIVADLA

Študenti do 26 a seniori od 60 rokov zľava, /okrem premiér, predpremiér a hostí/, ZŤP zľava 50%. Pre organizované skupiny ponúkame špeciálne ceny. Študenti konzervatórií, VŠMU v Bratislave, AU v Banskej Bystrici, DAMU v Prahe, JAMU v Brne a divadelnej vedy majú po predložení 

preukazu školy vstup za 1€ / nevzťahuje sa na hosťujúce predstavenia a koncerty; vstupenky je možné zakúpiť 30 minút pred začiatkom predstavenia pri voľnej kapacite sály, bez možnosti rezervácie.
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J. M. Hurbana 28, 010 01 Žilina
041 764 9692, info@rosenfeldovpalac.sk
www.rosenfeldovpalac.sk

Trvá do 27. 9. VÝSTAVA 
  Tibor Spitz & Ernest Špitz
  Kurátormi výstav sú Daša Lofajová 
  a Bohumír Bachratý. 

4. 9. 18.00 PREMIETANIE 
  Nesmrteľní – zázraky  
  Egyptského múzea (r. M. Mally, 2023)
  Vstup 4/2 €

10. 9. 19.00 VEČERNÁ 
  Rosenfeldov palác
  Komentovaná prehliadka historických
  priestorov a aktuálnej výstavy.
  Vstup 3/2 €

11. 9. 19.00 KONCERT 
  Fire Like Fire / Cinder & Petr Vrba
  Projekt vokalistky a skladateľky Cinder 
  a improvizátora Petra Vrbu.
  Vstup 5/3 €

20. � 21. 9.  ŽIŽA 2024 
  Žilinský festival svetla

23. 9. 17.00 TVORIVÁ DIELŇA Výroba leporela
  Vytvorte si vlastné leporelo v knihárskej
  dielni pod vedením Lidy Mlichovej.
  Účasť podmienená prihlásením.
  Vstup 5/3 €

25. 9. 18.00 PREMIETANIE R.M.N 
  (r. C. Mungiu, 2022)
  Vstup 4/2 €

26. 9. 19.00 KONCERT 
  Koncert komornej hudby
  Komorná hudba v podaní študentov
  Konzervatória Žilina.
  Vstup 5/3 €

27. 9. 9:00 NOC VEDY 2024

28. 9.  10.00 INKLUZÍVNE KINO  
  Hurvínek a kúzelné múzeum  
  (r. M. Kotík, I. Evlannikova, 2017)
  Senzoricky prispôsobené premietanie
  pre deti.
  Vstup 2/1 €

28. 9. 15.00 RODINNÁ SOBOTA  
  Proces premeny interiéru 
  / Deň architektúry 2024
  Tvorivá dielňa pre rodiny s deťmi. 
  Účasť podmienená prihlásením.
  Vstup 3/2 €
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ČÍSLO 9

ROČNÍK 6

ZADARMO
do každej schránkyMESAČNÍK

SEPTEMBER 2024

ORGANIZOVANÉ PODUJATIA PRE ŠKOLY:

...DOBRÝ SLUHA,
ZLÝ PÁN?

4. september

TikTok
LEKTOR: VLADIMÍR ŠNÍDL

14:30 - workshop pre pedagógov
17:00 - seminár pre rodičov a starých rodičov

Mestská knižnica Žilina, Sv. Cyrila a Metoda 1, vlcince@mkzilina.sk, 041 3816060
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www.mkzilina.sk

ENSEMBLE THESAURUS MUSICUM

13. september o 18:00

KONCERTY MEDZI
REGÁLMI

Dedko repku zasadil
9. september - Solinky
11. september - Vlčince

KLUB
U EMKY

09:30

16. 9. o 16:00

Prečo veríme nezmyslom
Lektor: Pavol Lacko

PRE
SENIOROV

18. 9. o 17:00

Výroba kožených doplnkov
Lektor: Katarína Matejíková z ateliéru JurajM

TVORIVÁ
EMKA

Čítali sme v lete...
Pravidelné stretnutie čitateľského klubu

KNIHA
O PIATEJ
25. 9. o 17:00

Žilinské dni zdravia
Aktivity pre malých aj veľkých čitateľov
na námestí26. 9.

EMKA
V MESTE

Stolové hry
Zober kamaráta, mamu, brata... a príď
sa zahrať!DENNE

ČLOVEČE
ZABAV SA!

Dedko repku zasadil
Predškoláci

MATERSKÉ
ŠKOLY

Posledný permoník
3. - 4. ročník ZŠ

I. STUPEŇ
ZŠ

TikTok ...dobrý sluha, zlý pán?
Lektor: Vladimír Šnídl
I. blok o 8:30 - 10:00, II.blok o 10:30 - 12:00

II. STUPEŇ
ZŠ

4. 9.

Zaregistruj sa na
www.profesiadays.sk
a získaj vstupenku zadarmo.

Jediný festival,
po ktorom sa
ti chce do práce

Školský
SWAP

7.september
od 9.00 do 13.00
Tržnica Žilina



Mesto Žilina

ŽILINSKÉ
KULTÚRNE
LETO 2024

ZMENA PROGRAMU VYHRADENÁ

www.kulturneleto.eu

September
& október

GIORGIO DISTEFANO - STREDOMORSKÉ STOPY
17.5. - 14.9. / Považská galéria umenia

MULTIVERZUM
25.5. - 26.10. / Považská galéria umenia

JAZZOVÝ KONCERT BIO TRIO
13.7. / 9.8. / 20.9. / Kaviareň lesopark

BABKÁČ V ZÁHRADE
25.8. - 27.9. / piatok a nedeľa / Bábkové divadlo Žilina

LETNÝ CESTOVATEĽSKÝ SERIÁL: OD INDIE PO THAJSKO
3.7. / 7.8. / 3.9. / 20:00 / Stanica Žilina - Záriečie

1.9. KAUFLAND FESTIVAL 
A ZÁVEREČNÁ
Mariánske námestie

1.9. PETER ŠAVEL A KOL.: ALTALICIOUS
17:00 / Tanečná udalosť / Stanica Žilina-Záriečie

1.9. OSLAVA SNP V LESOPARKU
Kaviareň v lesoparku

4.9. NESMRTEĽNÍ-ZÁZRAKY EGYPTSKÉHO MÚZEA
18:00 / Premietanie / Rosenfeldov palác

4.9. KONCERT FRAGILE
20:00 / Mestské divadlo Žilina

5.9.
- 8.9.

SLNKO NA SKALÁCH
Kemp Slnečné skaly

6.9. BURZA ŠPORTOVÝCH KLUBOV
Námestie A. Hlinku

6.9. PREHLIADKA PAMÄTNEJ IZBY 
VRBU A WETZLERA
18:00 / Pamätná izba Vrbu a Wetzlera

7.9. AIDA MUJAČIĆ A PAVEL STRAKA: REINER(KÁCIA) 
19:00 / Nová Synagóga

7.9. JESENNÁ TRŽNICA
Tržnica Žilina

11.9. CINDER SHARP & PETR VRBA: 
FIRE LIKE FIRE
19:00 / koncert / Rosenfeldov palác

12.9. FESTIVAL SENIOROV
Mariánske námestie

13.9. MARTIN CHODÚR
18:00 / koncert / Dom Odborov

13.9. SHERLOCK HOLMES
zážitková prehliadka / Budatínsky hrad

13.9. MONUMENTÁLNA ŽILINA
18:00 / Považská galéria umenia

13.9.
-15.9.

ŽILINSKÝ STREET FOOD PARK
Park Ľudovíta Štúra

14.9. ODIVO: VNORENÁ
19:00 / audiovizuálna performancia / Nová Synagóga

14.9. ŽILINSKÝ MESTSKÝ POLMARATÓN
Vodné dielo Žilina

16.9. MIROSLAVA TÓTHA A LUCIE 
MLYNČEKOVEJ-TÓTHOVEJ
18:00 / koncert / Mestské divadlo Žilina

16.9.
- 20.9.

TÝŽDEŇ MOBILITY

15.9. HODY V ZÁSTRANÍ
Obec Zástranie

19.9.
- 21.9.

ŽILINSKÝ LITERÁRNY FESTIVAL
21. ročník  / Nová Synagóga

19.9. OTVÁRACÍ KONCERT 51. SEZÓNY ŠKO 
19:00 / ŠKO - Dom umenia Fatra

20.9.
- 21.9.

ŽIŽA - ŽILINSKÝ FESTIVAL SVETLA
centrum mesta

22.9. KRÁĽ ŠAŠO
16:00 / Matiné pre deti a rodičov / ŠKO - Dom umenia Fatra

25.9. PREMIETANIE: R.M.N. 
18:00 / Rosenfeldov palác

26.9. ŽILINSKÁ PLAVECKÁ ŠTAFETA
Mestská krytá plaváreň

26.9. DEŇ ZDRAVIA
Mariánske námestie

26.9. PREDPREMIÉRA PROGRAMU 
NA BRATISLAVSKÉ HUDOBNÉ 
SLÁVNOSTI
ŠKO - Dom umenia Fatra

13.9. MEDZI NAMI 

27.9.
- 28.9.

STRETNUTIE DROTÁRSKYCH 
MAJSTROV 
Budatínsky hrad 

28.9. HURVÍNEK A KÚZELNÉ MÚZEUM 
10:00 / Inkluzívne kino / Rosenfeldov palác

28.9. DEŇ ARCHITEKTÚRY 2024
15:00 / Proces premeny interiéru / Rosenfeldov palác

28.9.
- 29.9.

ŽILINSKÝ FESTIVAL KÁVY
Nová Synagóga

30.9. LUDOVICO EINAUDI MUSIC
Dom Odborov

4.10. BEH PRE NAJMENŠÍCH
Námestie A. Hlinku

4.10. FESTIVAL MLÁDEŽE
12:00 - 22:00 / Mariánske námestie

5.10. FESTIVAL MLÁDEŽE
10:00 - 14:00 / Tržnica Žilina

Festival inklúzie / Park Ľudovíta Štúra


